

## Informacije o proizvodu

GORENJE električna džezva TCM330B

# gorenje



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/gorenje-elektricna-dzezva-tcm330b-akcija-cena/>

# TCM330B

**gorenje**  
*Life Simplified*

## Aparat za pripremanje domaće kafe



Zapremina posude: **0,33 l**

Rotacija 360 °

Jednostavno čišćenje

Dugme za uključivanje i isključivanje

Crveni indikator rada za savršenu kontrolu

Gumirane nogice za stabilnost

Baza

Zaštita od rada bez vode

Materijal kućište: **Plastika**

Boja aparata: **Crna boja**

Dužina priključnog kabla: **0,8 m**

Dimenzije aparata (ŠxVxD): **26 x 19 x 14,5 cm**

Dimenzije spakovanog aparata (šxvxd): **28,5 x 18,2 x 14 cm**

Težina jedinice: **0,7 kg**

Bruto težina aparata: **1 kg**

Priključna snaga: **550 W**

Šifra proizvoda: **734952**

BAR kod: **3838782346712**



Višestruka upotreba



Strix Tehnologija



Do četiri šoljice



<http://www.gorenje.rs/product/734952>

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Gorenje, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/gorenje-elektricna-dzezva-tcm330b-akcija-cena/>